



## **"СЕВЕР МОЙ": "Сотрудник аппарата регионального следственного управления СК России стал гостем «Радио России - Мурманск» в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией"**



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Илья Пухов принял участие в эфире «Радио России - Мурманск».

Совместно с представителем прокуратуры Мурманской области для жителей региона были озвучены и разъяснены самые острые вопросы, касающиеся расследования уголовных дел коррупционной направленности, антикоррупционного законодательства и борьбы с коррупционными проявлениями.

[ССЫЛКА НА ИСТОЧНИК](#)



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

10 Апреля 2023

Адрес страницы: [https://murmansk.sledcom.ru/press/SMI\\_o\\_nas/item/1780186](https://murmansk.sledcom.ru/press/SMI_o_nas/item/1780186)